

文化部将制定规章保护大运河遗产

鼓励公民、法人和其他组织参与保护

□新华社北京6月8日电(记者陈菲)

为加强对大运河遗产的保护,规范大运河遗产的利用行为,文化部起草了《大运河遗产保护管理办法(征求意见稿)》。8日,征求意见稿在中国政府法制信息网公布,向社会公开征求意见。

据介绍,大运河遗产,包括隋

唐运河、京杭大运河、浙东运河的水工遗存,各类伴生历史遗存、历史街区村镇以及相关的环境景观等。

根据征求意见稿,国家鼓励公民、法人和其他组织参与大运河遗产保护。公民、法人和其他组织可以通过捐赠等方式设立大运河遗产保护基金,用于大运河遗产保护。大运河遗产保护基金的募集、

使用和管理,依照国家有关法律、行政法规的规定执行。

征求意见稿要求国务院文物主管部门、大运河沿线县级以上地方人民政府文物主管部门,应当对在大运河遗产保护中作出突出贡献的组织或者个人给予奖励。

征求意见稿规定,国家实行大运河遗产保护规划制度。除防洪、

航道疏浚、水工设施维护、输水河道工程外,任何单位或者个人不得在大运河遗产保护规划划定的保护范围内进行工程建设。

根据征求意见稿的规定,因保护和管理不善,致使真实性、完整性和延续性受到损害的大运河遗产,由国务院文物主管部门列入《大运河遗产保护警示名单》予以公布。

“最美女教师”病情进展: 卫生部中国残联 派康复专家会诊

□新华社北京6月8日电

记者8日从中国残联获悉,由卫生部和中国残联委派的康复专家已赶赴哈尔滨,参加“最美女教师”张丽莉的会诊工作。

经中国残联康复部与卫生部医政司会商,7日下午,中国康复研究中心北京博爱医院派出了由骨关节康复科专家崔寿昌教授和假肢矫形器设计专家、康复工程研究所所长曹学军组成的专家组,前往张丽莉老师正在住院治疗的哈尔滨医科大学第一附属医院参加会诊,并将为张丽莉老师的早期康复和后期康复以及今后装配假肢制订出切实可行的方案。

外交部:大陆架界限委员会 处理日本冲之鸟礁划界案公正合理

□新华社北京6月8日电(记者曹欣阳)

外交部发言人刘为民8日说,大陆架界限委员会未认可日本依冲之鸟礁主张的外大陆架,这一处理公正合理,符合国际法,维护了国际

社会整体利益,中方对此表示欢迎。

刘为民是在例行记者会上回答记者相关提问时作出上述表示的。

近日,大陆架界限委员会在联合国网站上公布了委员会对日本外大陆架界限案的建议摘要。

刘为民对此表示,中方注意到

大陆架界限委员会公布的对日本外大陆架划界案的建议摘要,也注意到委员会未对日本依据冲之鸟礁主张的南九州——帕劳洋脊区块作出建议,这与委员会此前公布的主席声明一致。

他说,日本向委员会提出外大

陆架划界案后,中国和韩国多次照会联合国秘书长,强调根据国际法,冲之鸟礁不应有专属经济区和大陆架,要求委员会不认可日本依据冲之鸟礁主张的外大陆架。许多国家也对日方涉冲之鸟礁非法主张提出异议。

近七成消费者 不认同国产奢侈品

8日,参观者在北京国际顶级生活品牌(奢侈品)博览会上观看一款全球限量5台的钢琴。当日,北京国际顶级生活品牌(奢侈品)博览会在中国国际贸易展览中心开幕。然而,在汇聚海内外86个知名奢侈品牌的展会现场,来自中国本土、能真正在国际上叫得响的品牌却十分鲜见。

一项由对外经贸大学奢侈品研究中心针对2000多名中国奢侈品消费者所做的调查显示,约68%的受访者认为中国不可能产生奢侈品牌,而只有约32%的消费者认为中国具有产生本土奢侈品牌的可能性。(新华社发)



我省“英雄大叔” 被追授为烈士

□新华社郑州6月8日专电

记者从河南省遂平县获悉,因勇救三名落水群众而被活活冻死在冰河中的“英雄大叔”、农民李国喜于近日被河南省人民政府批准追授为烈士。

2012年1月17日,58岁的河南省遂平县褚堂乡农民李国喜在冰河中超生理极限忍耐20分钟救起两名落水者并用尽全力最后一点力气顶起第三名落水者后,不幸被刺骨的河水活活冻死。

近10万辆08款 悦动轿车被召回

□新华社北京6月8日电

国家质检总局8日通报指出,北京现代汽车有限公司决定召回2008年3月16日至2010年1月25日期间生产的部分08款悦动轿车,涉及数量97452辆。

本次召回范围内的车辆在停车、慢行的状况时,安全气囊有可能产生误爆,造成安全隐患。召回活动从7月10日起开始实施。

我国海洋预警预报已覆盖整个南海海域

□新华社广州6月8日电(记者魏蒙)

国家海洋局南海预报中心相关负责人于8日上午在广东省江门市

宣布,在原有渠道的基础上,该局已联合广州海岸电台共同播发南海海洋环境预警预报信息,迄今已进行了77天的合作,此举已将海洋预警预报信息以新的形式覆盖到整个南

海海域,为远近海渔业和海上航行安全提供了新的技术保障服务。

据介绍,从3月23日起,南海预报中心每天下午定时将南海区海洋环境预报信息提供给广州海岸电

台,以无线电广播的形式,由这家电台将海洋环境预报信息覆盖到整个南海海域。这是海洋预报部门在海洋预警预报信息发布方式方面的新突破。



三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席 750m²-2000m²花园商务独栋,企业进驻倒计时……

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资